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probabilidades de transición de
un paso.

(Matriz estocástica)
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Estados posibles

1 2 3

(por estocástica)

c1 c2

Q6 0.1007 0.5986 0.3005
0.0998 0.6004 0.2998
0.1002 0.5995 0.3002

!

Otra forma de ver lo anterior es:
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Al ser un vector de probabilidad genuino esta normalizado a 1

Solución General

=1

(no es simétrica)
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a)

b)

a)

b)

a)

Desarrollo en términos
del autovector

Sea la componente n

Entonces

Pues…
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(ojo, los índices
están intercambiados)
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(lo separo en las suma)

Y así sucesivamente

Sea por ejemplo

Entonces

(lo separo en las suma)

<1

Metropolis

Un momento de reflexión :

Que es calcular un valor medio canónico?

Si pudiese generar N Configuraciones del sistema bajo estudio, con
N→∞ y que aparezcan con una frecuencia segun 
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Si la realización de la Cadena de Markov asociada genera una 
secuencia de NM estados 

Entonces el valor medio será
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Problema  general

(de ser necesario)

Que son los “pasos de la cadena”?

Para ISING→ generacion de distintos configuraciones de spines

Para Lennard Jones → distintas configuraciones espaciales (el momento
se factoriza)

peso
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el grafo asociado es conexo
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Cadena ergodica

[trabajamos en el canónico]

asintótica



14

Metropolis et. al. Proponen:

(cadena subyacente seleccionadora de posibles pasos)

(el estado final es mas probable)

Sea

De donde
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repitiendo

…

!

Finalmente:

Con
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Cuestiones varias:

a) Los valores medios se construyen promediando sobre configuraciones
no correlacionadas

b) Cuan grandes son las fluctuaciones

c) Análisis de las correlaciones entre estados

d) Ruptura de situaciones no ergodicas (sorensen-wang)

e) Extensión a otros ensembles

Cuidado!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

ATENCIÓN !
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Condiciones periódicas de contorno no aseguran 

simulación de sistema infinito
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Sin embargo , con coulomb...
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Un calculito con MMC

(mi primer calculito de MMC)

El potencial de Pauli

Métrica en  Γ space
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Condiciones periódicas de contorno
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90
kTc/ε

kTc/ε

Bragg
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Realización practica:

Dimensión tamaño de la red

Acoplamiento en unidades de kT (ε�kT)

Termalizacion pasos que no se consideran

Subcadenas

Muestras

Pasos intermedios

Las cadenas se componen de K subcadenas
en las que se toman N muestras
Separadas M pasos

Total de pasos K*N*M

1 paso es intentar invertir TODOS los spines de la red
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(involucran un salto de longitud l)

Donde debe estar para que se pueda dar el salto?

Tomemos en cuenta que:

Restando de ambos lados
div. Por τ

Mult. y div
por l2
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Que ya lo conocemos

Recordemos que
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(t,t)

(t,t+ τ)
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y2

Algo sobre La ecuación Maestra

)()()( tpWtptpW nnm
m
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== ∑∑
Sea
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(índices mudos)

Entonces

‘ ‘

‘

Sumando miembro a miembro con

dt

tdH )(=
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